
 تجربي علوم

  ؟باشد نميطبيعي  داده شدهيك از بسپارهاي  كدام -1

  »3«و  »2«) گزينه 4  ) پلاستيك3  ) هموگلوبين2  ) سلولز1

  عي هستند؟داراي چرخه طبي داده شدهيك از موارد  كدام -2

  ) همه موارد4  ) سنگ3  ) كربن2  ) آب1

  ممكن است همراه نفت خام يافت شوند؟ داده شدهيك از موارد  كدام -3

  ) گوگرد4  ) فسفر3  ) نيتروژن2  ) آب اكسيژنه1

 ؟شود از كدام ماده استفاده مي ،براي جلوگيري از يخ زدن آب رادياتور اتومبيل در زمستان -4

  ) پروپانول4  لن گليكول) اتي3  ) گليسرول2  ) اتانول1

 افتد؟ زمين در كدام قسمت زمين اتفاق مي  هاي كره بيشترين زلزله -5

  ) آفريقاي مركزي4  ) شمال آسيا و اروپا3  ) شرق آمريكاي شمالي2  ) اطراف اقيانوس آرام1

«عبارت  -6
m

s
 باشد؟ كدام كميت مي بيانگر» به سمت شرق 20

  ) سرعت متوسط4  ) تندي متوسط3  اي اب لحظه) شت2  ) شتاب متوسط1

 شد؟ خواهد در شكل داده شده با حل شدن كدام ماده در آب، لامپ روشن -7

    كبود  ) كات1

    ) اتانول2

    ) استون3

  ) شكر4

 هاي آسيا از جنوب آفريقا جدا شده و به آسيا ملحق شده است؟ يك از قسمت كدام -8

  ) عربستان4  ) هندوستان3  نهاي جنوبي ايرا ) قسمت2  ) جزاير اندونزي1

)هاي داده شده مشابه اتم اكسيژن يك از اتم مدار آخر كدام -9 O)8 است؟ 

1(He2  2(S16   3(Ar18   4(Mg12   

هـا   شود چند بشكه از آن صرف تأمين انرژي در زندگي انسان ميو مصرف ميليون بشكه استخراج  2از يك چاه نفت روزانه  - 10

 شود؟ مي

1 (1600000  2 (2000000  3 (400000  4 (800000  

 ؟نيستها  جايي قاره هبراي جاب راز دلايل وگن داده شدهيك از موارد  كدام - 11

  هاي اقيانوسي ه) حركت ورق2  هاي مختلف قاره درجانداران  ) تشابه فسيل1

  آفريقا ي) انطباق حاشيه شرقي آمريكاي جنوبي و غرب4  هاي مختلف ) وجود آثار يخچالي در قاره3



    
 است؟ برقرار اي يروي موتور آسانسور چه رابطهنكند. در اين صورت بين نيروي وزن و  حركت مي پايينيك آسانسور با سرعت ثابت رو به  - 12

  است. موتور) نيروي وزن بيشتر از نيروي 2  است. بيشتر از نيروي وزن موتور) نيروي 1

  صفر است. موتور) نيروي 4    و وزن برابرند. موتور) نيروي 3

  جايي و مسافت طي شده به ترتيب چقدر است؟ هحركت كرده است. جاب Bبه  Aمتحركي از نقطه  - 13

    متر 140متر،  100 )1

    متر 140متر،  120) 2

    متر 140متر،  140) 3

  متر 100 متر، 140) 4

كيلـومتر بـر    50در جهت شرق در حال حركت است. يك كاميون با سرعت  كيلومتر بر ساعت 100يك خودروي سواري با سرعت  - 14
  كنند. كدام جمله در مورد اين تصادف صحيح است؟ كند با اين سواري از روبرو برخورد مي كه در جهت غرب حركت ميساعت 

  بيشتر است. كند ميبه سواري وارد كاميون نيرويي كه  )2  بيشتر است. كند به كاميون وارد مي سواري ) نيرويي كه1

  شود. ) به دليل جرم بيشتر به كاميون نيرويي وارد نمي4  .كنند با هم برابر است هر دو ماشين به هم وارد مي) نيرويي كه 3

ها بـه شـكل    ب دو ثانيه وضعيت حباپس از  .كنيم زمان فوت مي هاي متفاوت به كمك يك ني هم در سه ظرف با هيدروكربن - 15
  شود؟ ها در قسمت بالاتري از برج تقطير جداسازي مي يك از هيدروكربن باشند. كدام مي داده شده

1 (1    

2 (2   

3 (3    

  .) اين ويژگي تأثيري در طبقه جداكننده برج تقطير ندارد4

  در مورد سديم كلريد صحيح است؟ داده شدهچه تعداد از جملات  - 16

  تركيب كووالانسي است.الف) يك 

  مبادله شده است. ها اتمب) يك الكترون بين 

  تواند آب را رسانا كند. پ) نمي

  شود. در اثر ضربه خرد ميت) 

  ) چهار جمله4  ) سه جمله3  ) دو جمله2  ) يك جمله1

كننـد.   حركـت مـي  زمان به سمت شرق شـروع بـه    هم متر بر ثانيه 15و  متر بر ثانيه 30به ترتيب با سرعت  Bو  Aمتحرك  - 17

  رسد؟ مي Bبه متحرك  Aمتر باشد. پس از چند ثانيه متحرك  300ها  اگر فاصله اوليه آن

1 (s10  2 (s20  3(s30  4(s15  

كيلـومتر بـر    36 بـه  ثانيـه سـرعت آن   6كند. اگر پـس از   موتور سيكلتي با شتاب ثابت در جهت شمال شروع به حركت مي - 18

 رسد؟ مي متر بر ثانيه 25حركت سرعت آن به  برسد. پس از چند ثانيه از شروع  ساعت

1 (5  2 (4  3 (15  4 (12  



  آيد؟   جسم با چه شتابي به حركت در مي داده شدهدر شكل  - 19

     نيوتون بر كيلوگرم 35 )1

     نيوتون بر كيلوگرم 25 )2

     نيوتون بر كيلوگرم 20) 3

   نيوتون بر كيلوگرم 30) 4

با چه شتابي حركت  Bو  Aكنيم، جسم  را رها مي Bوقتي جسم باشد، N 1ين، سطح زمو  Aجسم  بيننيروي اصطكاك اگر   - 20

 كنند؟ مي

     نيوتون بر كيلوگرم 6 )1

     ن بر كيلوگرمتونيو 15 )2

     نيوتون بر كيلوگرم 10) 3

    نيوتون بر كيلوگرم 4 )4


